




S2 TRANS-FORM



TECHNISCHE DATEN
Breite (innen) 1900 mm 

Breite (gesamt) 2500 mm 

Länge (innen) 3970 mm 

Länge (gesamt) 5205 mm 

Leergewicht 700 kg

Zul. Gesamtgewicht 1500 kg / 1800 kg

TECHNICAL DATA
Width (inside) 1900 mm 

Width (total outside) 2500 mm 

Length (inside) 3970 mm 

Length (total outside) 5205 mm 

Empty weight 700 kg

Total weight 1500 kg / 1800 kg

Données techniques
Largeur (intérieur) 1900 mm 

Largeur (total) 2500 mm 

Longueur (intérieur) 3970 mm 

Longueur (gesamt) 5205 mm 

Poids à vide 700 kg

Poids total 1500 kg / 1800 kg
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D*SIGN Dienstleistung- und Warenvertriebs GmbH • Schlosserstraße 24 • D-51789 Lindlar
Telefon +49(0) 2266/47999932 • Telefax +49(0) 2266/47999929 • www.ExcaliburEurope.com • info@ExcaliburEurope.com


